

14 ноября 2007 г.

Во что превратились камеры: новый Nokia N82

Nokia представляет новейшее конвергентное устройство, сочетающее в себе подключенную камеру, навигационную систему и мультимедийный компьютер

Эспо, Финляндия, 14 ноября 2007 года – Сегодня корпорация Nokia представила Nokia N82 - новейший мультимедийный компьютер, оптимизированный для фотосъемки, навигации и работы в интернете. Nokia N82 предлагает фотолюбителям новые уникальные возможности: благодаря функциям Nokia N82 можно оперативно находить достопримечательности, снимать их на камеру и сразу же делиться впечатлениями с друзьями.

Находите, снимайте и отправляйте фотографии друзьям

Nokia N82 не даст вам заблудиться благодаря встроенным функциям навигации и прокладывания маршрутов. Вы сможете запечатлеть самые интересные моменты при помощи высококачественной камеры, а затем одним нажатием клавиши загрузить только что полученные снимки в интернет.

Nokia N82 оснащен поддержкой A-GPS, 5-мегапиксельной камерой с ксеноновой вспышкой, оптикой Carl Zeiss и возможностью подключения к интернету, а также всеми функциями мультимедийного компьютера, типичными для линейки Nokia Nseries. Как и предыдущая модель, Nokia N95, новый Nokia N82 является наилучшим на сегодняшний день примером конвергентного устройства, обладающего возможностями сразу нескольких устройств.

«В последние годы эволюция камер, которыми оснащаются мобильные устройства, особенно ускорилась. В Nokia N82 нам удалось добиться такого качества изображения, такой легкости в использовании и скорости работы, что это устройство не только превосходит по возможностям любой другой камерафон на рынке, но и является вполне достойной альтернативой полноценным цифровым камерам, – заявила Сату Эрнроот (Satu Ehrnrooth), Глава подразделения по разработке камер для устройств Nokia Nseries, Nokia Multimedia. – Помимо того, что Nokia N82 оснащен качественной камерой, он также позволяет осуществлять навигацию и находить новые интересные места, слушать музыку, просматривать интернет-страницы, играть в игры, общаться по интернету и оставаться частью глобального сообщества Web 2.0, где бы вы ни находились. Благодаря поддержке широкополосных беспроводных соединений, конвергенции и еще больше увеличившейся производительности, Nokia N82 – это все, что вам нужно носить в кармане!»

Исследуйте мир

Мощные возможности A-GPS и предустановленные* карты Nokia Maps помогут исследовать новые места – в другой стране или вблизи от вашего дома. Все стандартные комплекты поставки Nokia N82 включают бесплатную пробную версию пакета голосовой навигации. Вы также можете приобрести дополнительные функции, такие как путеводители по городам и более длительную подписку на услугу навигации.

В памяти устройства находится более 15 млн. достопримечательностей – а значит, где бы вы ни находились, вы всегда сможете найти дорогу к самым интересным местам, а также ресторанам, барам и т.д. Кроме того, фрагменты карты можно отправлять друзьям через MMS или сохранять в галерею.

Сохраняйте свои впечатления

Благодаря 5-мегапиксельной камере с мощной ксеноновой вспышкой и оптикой от Carl Zeiss, Nokia N82 позволяет получать высококачественные снимки даже при плохой освещенности. Быстрая активация камеры, автофокус со специальным вспомогательным индикатором, быстрая перезагрузка между кадрами и возможность съемки видео с DVD-качеством делают камеру по-

14 ноября 2007 г.

настоящему удобным и надежным инструментом, которому можно доверить сохранение самых важных моментов в жизни.

Входящая в комплект поставки Nokia N82 карта памяти microSD объемом 2 Гб* позволяет хранить до 900 снимков в высоком разрешении или до 84 минут высококачественного видео.

«Nokia N82 – это отличная камера и навигационное устройство в одном стильном корпусе. Просто представьте, какие возможности откроются перед вами, и насколько богаче станет ваша повседневная жизнь! Современный дизайн глянцевого корпуса привлечет как мужчин, так и женщин, которым небезразличен их стиль и интересны новейшие технологии», – утверждает Сату Эрнрот.

Делитесь своими историями

Поддержка скоростного подключения через Wi-Fi и возможность загрузки фотографий на сайты онлайн-сообществ одним нажатием клавиши делает обмен впечатлениями при помощи Nokia N82 легкой задачей. Достаточно нажать одну кнопку, чтобы загрузить изображение или видео в интернет. Во время загрузки вы можете продолжать использовать устройство для других целей.

Кроме того, вы можете удивить друзей мультимедийными слайд-шоу с музыкой и эффектами, проигрывая его на дисплее высокого разрешения или на экране совместимого телевизора.

Nokia N82 оснащен новым трехмерным мультимедийным меню и удобным датчиком ориентации, автоматически переключающим ориентацию дисплея. Быстрый и удобный доступ к развлекательным материалам обеспечивается поддержкой семейства Интернет-сервисов Nokia Ovi, включая музыкальный магазин Nokia Music Store, игровой портал N-Gage** и картографический ресурс Nokia Maps.

Сегодня, в среду 14 ноября 2007 г., Nokia проведет виртуальную презентацию, которая начнется в 15.00 по московскому времени (13.00 CET). Посмотреть презентацию можно по адресу: www.nseries.com/TrueStories. Позже трансляция будет доступна для просмотра по запросу.

*Комплект поставки зависит от региона и/или оператора сети/поставщика услуг.

**Сервис N-Gage станет доступен в конце года.

Примечания редакторам:

Полный перечень возможностей Nokia N82 можно найти на странице www.nseries.com/n82

Фотографии в качестве, пригодном для печати, можно найти по адресу www.nokia.com/press >photos

О Nokia Nseries

Модельный ряд высокопроизводительных мультимедийных компьютеров Nokia Nseries предоставляет не имеющие аналогов мобильные мультимедийные возможности благодаря умелому соединению новейших технологий, стильного дизайна и простоты использования. Пользуясь устройствами серии Nokia Nseries, пользователи могут скрашивать минуты досуга, получать доступ к информации, делать фотоснимки и видеозаписи где угодно и когда угодно.

www.nseries.com

О Nokia

Nokia — мировой лидер в области мобильных коммуникаций, движущая сила конвергенции и роста мобильной индустрии и Интернет. Nokia производит широкий спектр мобильных устройств, обеспечивающих людям новые возможности в сфере музыки, навигации, видео, телевидения, работы с изображениями, игр и бизнес-мобильности. Nokia также предоставляет оборудование, решения и услуги для сетей сотовой связи.

www.nokia.ru

14 ноября 2007 г.

Дополнительная информация:

Nokia

Виктория Еремина — менеджер по связям с общественностью корпорации Nokia в странах СНГ
+ 7 (495) 795-05-00, 795-05-09 (факс)

Татьяна Оберемова — специалист по связям с общественностью корпорации Nokia в странах СНГ
+ 7 (495) 795-05-00, 795-05-09 (факс)

nokiarussia@nokia.com

www.nokia.ru

Информационная поддержка

Агентство SPN Ogilvy Public Relations Москва (Центральный регион)

+7 (495) 510-2200

Атабекова Назели

n.atabekova@spnogilvy.ru

Агентство АГТ (российские регионы)

+7 (495) 624-0301

Ахтямова Айгуль

A_akhtyamova@agt-agency.ru